



以下数据转载及节录自西华报网站,所有内容均以官方网站公布数据为准。网站链接:

http://seattlechinesepost.com/2022/03/24/%e5%8a%a0%e6%8b%bf%e5%a4%a7%e6%94%be%e5%af%ac%e9%82 %8a%e5%a2%83%e6%94%bf%e7%ad%96-%e5%ae%8c%e5%85%a8%e6%8e%a5%e7%a8%ae%e7%96%ab%e8%8b %97%e6%97%85%e5%ae%a2%e7%84%a1%e9%9c%80%e6%8f%90%e4%be%9b%e6%aa%a2/

加拿大放宽边境政策 完全接种疫苗旅客无需提 供检测结果

MARCH 24, 2022 BY HAO YI XU LEAVE A COMMENT

(本报讯)加拿大卫生部长、交通部长和旅游部 3 月 17 日宣布,将放宽加国在大流行期间的旅行限制。

自 4 月 1 日起,完全接种新冠疫苗的旅客在抵达加拿大之前,将无需提供新冠检测阴性,但旅客仍可能在抵达后被要求进行随机的 PCR 核酸检测。此外,旅客入境加拿大仍需使用ArriveCAN 应用程序输入疫苗接种证明及其它所需信息。

未完全接种新冠疫苗的旅客,在抵达加国之前将仍然要出示阴性检测证明,进入加国境内后也仍需隔离 **14** 日。

加拿大总理特鲁多表示,联邦政府将继续研究是否可以在科学基础上在边境进一步放宽限制,并指出「所有加拿大人都已经厌倦了两年的流行病」。

加拿大旅游行业组织指出,英国、丹麦、瑞士和爱尔兰等国家一早已经停止了要求旅客提供病毒检测的要求,并一度敦促加拿大在4月1日之前也放弃该项要求。但加拿大方面表示,虽然检测结果不再是入境必要前提,且政府还取消了避免非必要国际旅行的旅行建议,但加国政府对航空、铁路、游轮旅行的强制疫苗令仍然有效。